

Областная Тазета суббота, 29 апреля / 2023

ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРУ ОБЪЕКТОВ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА







Туризм, труд, май



Начать вояж мы рекомендуем, например, с ближайших к Екатеринбургу музеев. Так, до Музейного комплекса УГМК в Верхней Пышме из столицы Урала можно доехать на ретропоезде, пригородном автобусе или трамвае.

Комплекс состоит из трех музеев: военной техники, автомобильной техники и авиации. В залах и на открытой площадке можно увидеть и первые советские танки, и лендлизовские машины, спорткары и реактивные самолеты, велосипеды, паровозы. По подсчетам редакции, если внимательно рассматривать каждый предмет хотя бы в течение 30 секунд, на осмотр всей экспозиции может уйти до четырех дней. Впрочем, всегда можно вернуться и продолжить знакомство с выставками в дру-

А те, кто в дороге в Верхнюю Пышму тоже не желает скучать, могут запланировать поездку на настоящем ретропоезде с паровым локомотивом. «Уральский экспресс» стартует от исторического вокзала Екатеринбурга в выходные и праздники. Поезд делает остановку на вокзале Шувакиша, который воссоздан по облику типичного вокзала Уральской горнозаводской железной дороги начала XX века. Вся мебель и предметы интерьера выполнены по эскизам того времени. На создание неповторимой атмосферы работает даже вагон-ресторан: там подают блюда традиционной уральской кухни, вроде шаньги с картофелем, посикунчиков и пирожков с брусникой. Билеты на поезд можно приобрести на сайте РЖД и в кассах. Доступные даты в праздники: 1, 6, 8 и 9 мая.

> Гид по местам промышленного туризма в Свердловской области читайте на стр. ∥ →

[АКТУАЛЬНО

Все наготове

Пожар в Сосьве потушен, но в Свердловской области продолжает действовать режим ЧС

Режим чрезвычайной ситуации губернатор Евгений КУЙВАШЕВ ввел позавчера в муниципалитетах, на территории которых от пожаров на этой неделе пострадали населенные пункты. Речь идет о Сосьвинском городском округе, Ирбитском районе, Махневском муниципальном образовании и городском округе Карпинск. Пожар в Сосьве потушен. Сейчас здесь идут работы по восстановлению инфраструктуры. Уже восстановлены 4 из 6 километров поврежденных огнем электросетей.

Режим ЧС введен указом губернатора с 26 апреля для органов управления и сил областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Территориями, на которых возникла чрезвычайная ситуация, определены поселок городского типа Сосьва, поселок Таежный, деревня Неустроева и город Карпинск. Подведомственные учреждения пожарной охраны и аварийно-спасательные формирования должны быть готовы на случай их

привлечения к тушению лесных пожаров. Обеспечить готовность служб поручено министерству общественной безопасности Свердловской обла-

Руководителем ликвидации чрезвычайной ситуации назначен министр общественной безопасности Свердловской области Александр Кудрявцев.

Начальник ГУ МЧС России по Свердловской области Виктор Теряев, согласно тексту указа, организует работу постоянно действующего оперативного штаба ликвидации чрезвычайной ситуации при комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Свердловской области. Региональному главку МЧС рекомендовано держать наготове подразделения федеральной проти-

вопожарной службы. В Сосьве тем временем развернуты восстановительные работы. Энергетики «Россети Урал» уже восстановили 4 из 6 километров поврежденной электросетевой инфраструктуры компании. Работы шли почти круглосуточно, сообщили «ОГ» в «Россети Урал». Энергетики также помогают вос-

становить сетевое оборудование, которое принадлежит муниципалитету. Завершены ремонтные работы по восстановлению электроснабжения жителей Сосьвы, чьи дома не были повреждены при пожаре. Новая электросетевая инфраструктура будет строиться поэтапно, после координации действий с региональными и муниципальными властями.

«В настоящий

группировка сил «Россети Урал» произвела максимальную подготовку к строительству новой сетевой инфраструктуры. После определения мест расположения нового жилфонда энергетики спроектируют и оперативно построят энергообъекты для обеспечения электроснабжения новых домов. Четкое понимание, как скоординированно действовать в ближайшее время, есть. Наши специалисты находятся в постоянном контакте с представителями региональных властей различного уровня», - подчеркнул в разговоре с «ОГ» генеральный директор «Россети Урал» **Александр Пятигор**.

> Александр ЛАКЕДЕМОНСКИЙ



Сбор средств на оказание помощи жителям населенных пунктов Свердловской области, пострадавших от пожаров: Благотворительный фонд «Верь и живи!» основной центр сбора денежных средств

Реквизиты Фонда «Верь и живи!»:

ИНН: 6678108154 КПП: 667801001

OFPH: 1206600035180 P/c: 40703810816540000970

в Уральском банке Сбербанка РФ г. Екатеринбурга

K/c: 30101810500000000674 БИК: 046577674

Назначение платежа: пострадавшим от пожара



Особо отметим, что при возникновении любых чрезвычайных ситуаций возникает большой риск, связанный с активностью мошенников. Они могут объявлять сборы средств или вещей, не намереваясь отправлять их пострадавшим. Необходимо перечислять деньги или привозить помощь только в проверенные благотворительные и общественные организации!

ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ РОССИИ



[ПОЗДРАВЛЕНИЕ]

Губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА

Уважаемые сотрудники противопожарной службы. ветераны, пожарные добровольцы Свердловской области!

Ваша работа опасна и сложна, она не знает праздничных выхолных лней, от нее во многом зависит безопасность люлей

коварна огненная стихия. И мы благодарим наших огнеборцев за профессионализм, личное мужество и самоотверженность. приходится рисковать собственным здоровьем и жизнью. Обеспечение комплексной безопасности уральцев —

Свердловской области. Мы уделяем большое внимание созданию условий для эффективной работы противопожарной службы, выделяем средства для приобретения аварийноспасательного оборудования и автомобильной техники. Будем и впредь улучшать материально-техническую базу нашей противопожарной службы, строить и оснащать новые пожарные депо на всей территории Свердловской области.

Уважаемые сотрудники, ветераны противопожарной службы Благодарю вас за большой вклад в обеспечение

безопасности уральцев. Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов в работе. А всех жителей Свердловской области призываю всегда

соблюдать правила пожарной безопасности!

Напомним, что на всей территории Свердловской области с 15 апреля установлен особый противопожарный режим.

Запрещено поджигать траву и мусор на садовых участках и кладбищах.

Нельзя оставлять без присмотра горящий костер.

Необходимо тщательно тушить окурки и горелые спички перед тем, как выбросить их.

Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других песных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям, влечет наложение административного штрафа:

от 3 до 4 тысяч рублей – для граждан;

от 15 до 25 тысяч рублей – для должностных лиц: от 150 до 250 тысяч рублей – для юридических лиц.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрена административная ответственность по статье 8.32 КоАП РФ «Нарушение правил пожарной безопасности в лесах» и по ст. 20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности». Максимальные штрафы составляют от 5 тысяч рублей (для граждан) до 1 миллиона рублей (для юрлиц)



МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

В ветреную погоду следует быть предельно осторожными с огнем. Будьте бдительны! Соблюдайте меры безопасности! В случае ЧП следует звонить по телефонам

101 или 112

03^{/05} | выйдет следующий номер «Областной газеты»



